

Perfecti în campionat, handbaliștii joacă în Cupă

Forțează surpriza cu CSM Făgăraș

Pe locul 1 la finalul turului în Divizia A-Seria B la handbal masculin, CSM Oradea și-a câștigat dreptul de a evolua în Cupa României. Măine, de la ora 18.00, echipa orădeană va juca pe teren propriu cu CSM Făgăraș, în optimile de finală.

Formația antrenată de Sebastian Tudor a avut un parcurs perfect în campionat, cu zece victorii din tot atâtea partide. „Am avut un sezon peste așteptări, cred că nimeni nu credea la începutul sezonului că vom reuși să câștigăm toate meciurile. Noi înșine ne-am fixat acest obiectiv îndrăzneț. Mă bucur că am izbutit să îl realizăm, chiar dacă am avut un lot restrâns numeric, cu doar doi jucători experimentați (Cosmin Libert și Devid Munea – n.r.), iar ceilalți foar-



Cosmin Libert este obișnuit să joace împotriva unor adversari din prima ligă



Antrenorul Sebastian Tudor se așteaptă la un joc dificil

te tineri. Este însă meritul tuturor jucătorilor că am ajuns până aici”, a afirmat Sebastian Tudor. Adversara orădenilor din Cupă ocupă locul 10, penultimul în prima ligă, după trei victorii, un egal și două eșecuri. În ciuda acestui fapt, adversarul este unul puternic, cu mulți jucători experimentați, iar diferența dintre cele două echipe este mare. „Putem spune că am avut puțin noroc, vom întâlni o echipă situată în partea inferioară a clasamentului și vom juca pe terenul propriu. Să nu se înțeleagă însă că

va fi un meci ușor. Dimpotrivă, va fi o partidă dintre cele mai dificile. Diferența valorică dintre Liga Națională și Divizia A este foarte mare. Echipa făgărașeană ne este superioară din punct de vedere al bugetului, al lotului de care dispune. Spre deosebire de noi, are jucători foarte experimentați, cum sunt Acatrinei, Vaidasigan, Filip, Bejinariu etc. Acatrinei este de altfel golgheterul la zi al Ligii Naționale, fapt care spune multe despre valoarea formației din Făgăraș, chiar dacă ea se află momentan pe penultimul

loc al clasamentului. Noi ne bazăm pe tinerețea și entuziasmul lotului nostru, pe un joc rapid, în viteză, cu care vom încerca să ne surprindem adversara. Banca noastră scurtă ne va dezavantaja în mod cert, pentru că noi avem doar șase-sapte jucători de bază, care au dus tot greul în turul campionatului. Rămâne de văzut dacă vom putea să ne descurcăm și în acest meci, cu o echipă din Liga Zimbrilor”, a comentat Sebastian Tudor. Intrarea la Arena Antonio Alexe este liberă. ■ Horia BUZ

„Lepesiștii”, pe locul al doilea în CN de fotbal Tur de campionat cu doar o sincopă

Cele două echipe de fotbal de la LPS Bihorul angrenate în campionatele naționale la categoriile lor de vârstă au avut un parcurs identic în prima parte a sezonului. Astfel, atât băieții de la U19 pregătiți de către Ciprian Dianu cât și cei de la U17 antrenați de către Dan Dobai au înregistrat câte 6 victorii și au suferit doar câte o înfrângere.

Ultima deplasare a sezonului de toamnă s-a făcut la Alba Iulia unde atât „lepesiștii” mari cât și cei mici au obținut victorii la zero în fața celor două echipe de la Unirea. Dacă cei de la U19 s-au impus la limită (1-0), cei mici au câștigat categoric (5-0) confruntarea. Astfel, după cele 7 etape ale turului de campionat, LPS Bihorul U19 ocupă locul al doilea în clasament în Seria a 8-a cu un total de 18 puncte. Campioana de toamnă este UTA, formație care a câștigat toate cele 7 dispute. Cei mici se clasează pe aceeași poziție la categoria lor de vârstă, unde lider, cel puțin până la reluarea campionatului, este CFR Cluj, o altă echipă cu parcurs perfect (7 victorii din 7 posibile). De menționat că la această categorie de vârstă, Luceafărul, cealaltă echipă orădeană angrenată în competiție, ocupă locul al treilea.

■ Sorin ILISIE

CS Crișul are la dispoziție o nouă sală Vremuri mai bune pentru secția de box

Daniel Bolba este numele celui care a întins o mână de ajutor clubului Crișul. Acesta a pus la dispoziția secției de box o sală în care pugiliștii legitimați la acest club vor putea să își desfășoare antrenamentele în cele mai bune condiții.

Ionel Bungău, conducătorul clubului orădean, l-a prezentat recent în cadrul unei conferințe de presă pe cel care, dezinteresat, a oferit spre utilizare o incintă din cadrul clubului de fitness pe care îl patronază.

„Avem sală de box acum, ni s-au dat toate condițiile. Vreau să spun că facem o colaborare în care nu numai că nu ne jecmănește, nu ne ia bani, ceea ce este extraordinar pentru noi”, a declarat Ionel Bungău. Locația se află pe Strada Aluminei nr. 45 (Club Fit4You).

Daniel Bolba, omul care printre altele îl sprijină și pe luptătorul orădean de K1 Adrian Maxim, are câteva săli de fitness și aerobic în Oradea și în următoarea perioadă își dorește să se extindă și în Cluj-Napoca. Sala pusă la dispoziția

secției de box a clubului Crișul se află în plin proces de amenajare și va deveni perfect funcțională începând de anul viitor. „În imediata apropiere a acestei incinte va fi și o zonă de crossfit, o ramură sportivă care se îmbină perfect cu boxul”, a mai informat cel care a sărit în ajutorul boxului de la CS Crișul.

„Mă bucur că pot să ajut boxul orădean și totodată îmi doresc să schimb imaginea acestui sport. Educația sportivă se cultivă de la om la om, iar Oradea se află cu un pas înainte față de alte orașe”, a mai spus Daniel Bolba.

Tot în aceeași ordine de idei, Ionel Bungău și-a exprimat intenția de a deschide o sală de box în comuna Ineu de Criș, locație care să atragă toți iubitorii acestui sport din zonă.

În acest sens, conducătorul clubului orădean a discutat cu primarul localității care ar urma să asigure salariile antrenorilor în timp ce clubul Crișul se va ocupa în întregime de utilitatea completă a incintei respective.

■ Sorin ILISIE

Info LPS Bihorul

Și-au luat revanșa la baschet

Trei secții sportive din cadrul LPS Bihorul au avut programate competiții în ultima perioadă. Este vorba despre baschet, volei și lupte greco-romane, cea dintâi izbutind să se întoarcă la Oradea după ce și-a luat revanșa în fața echipei din Sighetu Marmației.

Au învins CSS Sighet la ea acasă

Rezultat important reușit de către formația pregătită de Zoltan Hidi și Zoran Vranes, LPS Bihorul 1 reușind să se impună chiar pe terenul singurei echipe în fața căreia a pierdut în actuala ediție de campionat. Astfel orădenii au învins 81-75 pe CSS Sighetu Marmației, o formație cu o generație de excepție, chiar la ea acasă. În cadrul primului turneu găzduit de Oradea, maramureșenii s-au impus cu 71-54. Alte rezultate înregistrate de către LPS Bihorul 1 în cadrul turneului al doilea: 97-40 cu LPS Bihorul 2, 112-16 cu Viitorul Cluj-Napoca și 76-31 cu SCM Timișoara.

LPS Bihorul 1: Vlad Marinău, Paul Huciu, Enzo Vescan, Luca Novero, Andrei Vlad, Alex Iepure, Răzvan Popa, Paul Samuel, George Vicaș, Viorel Pop, Dragoș Tomescu și Bogdan Creț.

În schimb, echipa secundă a LPS Bihorul angrenată în aceeași competiție a obținut doar o victorie suferind trei înfrângeri: 75-55 cu Viitorul Cluj-Napoca, 40-97 cu LPS Bihorul 1 și 36-66 cu CSS Sighetu Marmației.

LPS Bihorul 2: Paul Bembea, Alexandru Bot, Vlada Medeșan, Alexandru Vancea, Rareș Vlad, Alexandru Șandor, Raul Ciaca, Paul Ghib, Vlad Igna, Raul Jude, Victor Lunca, Remus Porumb, Radu Sburlea, Alex Tămășdan, Tudor Zoicaș, Huszar Szabolcs, Mihael Cherecheș, Andrei Mălan și Dan Crăciun. Antrenor: prof. Alin Cureș.

Doar un pas greșit la volei

Trei echipe de volei au avut programate jocuri pe parcursul săptămânii trecute. În cadrul CN pentru junioare I, LPS Bihorul a învins 3-0 la seturi pe CSS Caransebeș. Într-o altă ordine de idei, în perioada 13-18 decembrie, FR de Volei va organiza o acțiune de selecție pentru viitoarele loturi naționale de Speranțe (feminin, născute 2004 și mai tineri, și masculin, născuți 2003 și mai tineri). Pentru acest trial au fost selectați următorii: Diana Porumb, Anett Karacsonyi, Antonia Condure, George Breban, Vlad Stoie și Antonio Cipleu.

În Cadrul CN de juniori I, echipa pregătită de Kovacs Zoltan a învins cu 3-0 pe CSS Toplița. La juniori III, LPS Bihorul a fost gazda turneului unde echipa liceului a înregistrat următoarele rezultate: 2-3 cu CSS Blaj, 3-1 cu CSS Ocna Mureș și 3-0 cu CSS Ștei. Următorul turneu se va desfășura la Blaj în perioada 2-3 februarie 2018.

„Lepesiștii” au luptat la Cupa Ardu

Secția de lupte greco-romane a deplasat un lot de 9 sportivi la Cupa Ardu. Cea mai bună performanță înregistrată a fost clasarea pe locul al 5-lea, nu mai puțin de 4 orădeni ocupând acest loc: Alexandru Șorian (42 kg), Vlad Crăciun (66 kg), Vlad Aionesei (76 kg) și Szalai David (53 kg). Au mai participat: Antonio Sbirciog (47 kg), Răzvan Varga (50 kg), Demeter Dominic (55 kg), Răzvan Crăciun (50 kg) și Patrik Iga (35 kg).

„Suntem aproximativ la același nivel”

În cadrul conferinței de presă în care au fost prezentate rezultatele recente înregistrate de către sportivii liceului, Dan Matei, directorul instituției, a caracterizat sumar performanțele din 2017. „Remarc faptul că două secții din zona subterană, cea de gimnastică și cea de scrimă, vin sus prin performanțele realizate. Baschetul rămâne la cel mai înalt nivel, iar pentru asta vom continua colaborarea cu CSM Oradea. Catedra de volei este de asemenea una puternică, la fel ca și cea de judo care se află într-o poziție bună. În schimb mai avem de muncit în cadrul secțiilor de înot și tenis, două discipline elitiste, unde actuala legislație ne îngreșează posibilitatea de dezvoltare. Bilanțul realizărilor din acest an încă nu este definitivat dar ca performanțe ne aflăm aproximativ la același nivel ca și în 2016”, este de părere Dan Matei, directorul LPS Bihorul.

■ Sorin ILISIE